



## **В Республике Дагестан следователями устанавливаются обстоятельства смертельного травмирования женщины на железнодорожных путях**



Махачкалинским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования женщины 2002 года рождения.

Утром 24 июля 2023 года поступило сообщение о том, что на 2411 км., пикет № 8 перегона станций «Дербент – Дагестанские Огни» Северо-Кавказской железной дороги, грузовым поездом смертельно травмирована женщина, которая переходила железнодорожные пути в неположенном месте с малолетним ребенком на руках. В результате происшествия женщина получила телесные повреждения несовместимые с жизнью, ребенок не пострадал.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователем организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта и не подвергать опасности свою жизнь!

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1811174>